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  ؟باشد نميكدام ليگاند دو سر دندانه . 1

  ويتنيتر. د  كلرو . ج  سيانو . ب   S –تيوسولفاتو . الف  

  سانايي مولي را دارد؟كدام تركيب بيشترين ر. 2

])([. الف   423 ClNHCoNa      ب .])([ 333 ClNHCo       ج .][ 63 CoClNa       د .][ 2CuBrk  

]))([(نام صحيح كمپلكس . 3 32 NHNOClPtBrNa كدامست؟  

  )II(برومو كلرو نيتروپلاتين  سديم آمين. ب  )II( سديم آمينوبرومو كلرو نيترو پلاتين. الف  

  )II(سديم آمين برومو كلرونيتروپلاتينات. د  )II(سديم آمينوبرومو كلرو نيترو پلاتينات. ج  

  چيست؟) III(روديم ) اتيلن دي آمين (فرمول كمپلكس يون تريس . 4

3+. الف  
3 ])([ enRh  3. ب)(enRh  3−. ج

3 ])([ enRh  2+. د
3 ])([ enRh  

  ؟كند نميپيروي  EANكدام كمپلكس از قاعده . 5

])([−. الف     6COV  2+. ب
63 ])([ NHNi  5.ج)(COFe   4. د)(CONi  

  گيري مقدار ممان مغناطيسي كدام است؟ دستگاه مورد استفاده در اندازه. 6

  هيچكدام. د   UVطيف سنج . ج  ترازوي گوي . ب  ترازوي ميلر . الف  

  براي يك سيستم پراسپين صفر باشد توزيع الكترون آن چگونه است؟ CFSEاگر . 7

04. الف  
2 )()( eggt  36. ب

2 )()( eggt  24.ج
2 )()( eggt   23. د

2 )()( eggt  

  تلر از خود نشان دهد؟ –هي انتظار داريد كدام يون انحراف يان در ميدان هشت وج. 8

3+. الف  
Co)2+. ب  )ميدان قوي

Co )2+.ج  )كم اسپين
Ni  2+. د

Mn )ميدان ضعيف(  

  ؟ندارند كمپلكس نقش تركيبكدام عامل در پهن شدن طيف جذبي يك . 9

    اربيت  -جفت شدگي اسپين. ب   ندليگا –ارتعاشات پيوند فلز . الف  

  همترازي اسپيني . د    تلر  –اثر يان . ج  

  )از لحاظ قاعده  انتخاب لاپورتي (كداميك از انتقالات الكترونيكي زير مجاز است؟. 10

dd. الف   pp. ب  − ps. ج  − gg. د  − −  
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  ؟ندارداي كمپلكس تأثيري  كداميك از عوامل زير در ثابت پايداري مرحله. 11

  عامل فضايي . د  عامل الكترواستاتيك . ج  عامل مغناطيسي . ب  عامل آماري . الف  

  ؟باشد نميكدام جمله صحيح  .12

2+كمپلكس . الف  
62 ])([ OHFe  3+و

62 ])([ OHCr داراي انرژي پيوند نسبتاً يكسان هستند  

3+كمپلكس . ب  
62 ])([ OHFe  كند هاي ديگر تبادل مي دخود را به سرعت با ليگان ليگاندهايتغيير پذير بوده و  

3+كمپلكس . ج  
62 ])([ OHCr هاي خود را بسيار آهسته تبادل مي كند دبي اثر بوده و ليگان  

2+پايداري ترموديناميكي . د  
62 ])([ OHFe  3+از

62 ])([ OHCr بيشتر است  

  ؟دهد نميليت تشكيل  كي دكدام ليگان. 13

    Trien. د   تو استونااستيل . ج  ناتو يگليس. ب  هيدرازين . الف  

  :عبارتست از EDTAبا  :11در يك كمپلكس  Mعدد كئورديناسيون فلز مركزي . 14

   3. د   4. ج   5. ب   6. الف  

15 .+2
43 ])([ NHPt در واكنش با−

Cl  محصول])([ 243 ClNHPt است..............................دهد اين محصول  را مي.  

   ايزومرنوري. د   نسايزومرترا. ج        و ترانس  سيسمخلوطي از . ب  ايزومرسيس . الف  

2243هاي  زوج كمپلكس. 16 ClBrOHNHCr OHBrClNHCrو  ])()([ 2243 ها را از خود نشان  كدام ايزومري ])(.[.

  دهد؟ مي

  يونش و اتصال . د  و اتصال  يپوش آب. ج  يونش و هندسي . ب  يونش و آب پوشي . الف  

  انتقال الكترون در واكنش زير از چه نوع واكنشي است؟. 17
++++ +←→+ TlFeTlFe

332
22  

  تفكيكي . د  غير مكمل . ج  مكمل . ب  تجمعي . الف  

LYMLYMLصحيح مي باشد؟) تجمعي (كدام جمله در مورد مكانيسم واكنش دو ملكولي . 18 nn +→+ −1  

][,][كنش كلي به هردو غلظت سرعت وا. الف   YMLn بستگي دارد  

  شود سيون محصول زياد مييناعدد كئورد. ب  

  از مرتبه يك است nMLواكنش نسبت به . ج   

  مرتبه كلي واكنش دواست. د  
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  كس خاصيت صفر توموري دارد؟كدام كمپل. 19

])([. الف   232 NHPtCl - ب  سيس .])([ 232 NHPtCl- ترانس  

]))(([. ج   232 NHClPd- د  سيس .]))(([ 232 NHClPd - ترانس  

232اگر . 20 )([ NHClPt -  ترانس با تيواوره)tu (مخلوط شود محصول نهايي كدام است؟  

2+ .الف  
4 ])([ tuPt    2+. ب

223 ])()([ tuNHPt  

])([. ج   22 tuClPt    4. دClpt  

2بريد يمورد استفاده براي ه dاربيتال . 21
dsp  2−در يون

4 ])([ CNNi كدام است؟  

22. ب  2dz. الف  
ydx   dyz. د  dxz. ج  −

  كدام تركيب ساختار اسپينل نرمال دارد؟. 22

  43OCo . د  42OMgFe. ج  42OAlNi. ب  43OFe. الف  

24622اي كمپلكس بر sµمقدار. 23 )]()([ SOOHMnK برابر است با:  

95. الف   725 .ج  /71. ب  / 36. د   / /  

  ؟نيستق دكدام جمله در مورد دياگرام اورگل صا. 24

  كند قدرت ميدان تصوير مي نمودار اورگل انرژي حالت را به صورت تابعي از. الف  

  رود اين نمودارها براي سيستمهاي ميدان قوي بكار مي. ب   

  شود در اين نمودارها آرايشهاي برانگيخته با چندگانگي متفاوت نشان داده نمي. ج  

  شود اسپين مجاز استفاده مي Visيا  UVبا استفاده از اين نمودارها مقدار نوارهاي جذبي در طيف . د  

  است؟ نادرست) Sc(جمله در مورد اسكانديم  كدام. 25

  است d-dناشي از انتقالات  گفاقد رن. ب  تمام تركيبات شناخته شده آن ديا مغناطيس است . الف  

  جزء عناصر اصلي مي باشد. د  دارد   +3تنها يك ظرفيت پايدار  Alمانند . ج  

  پايدارترين حالت اكسايش نيكل كدام است ؟. 26

  صفر. د  +4. ج  +3. ب  +2. الف  

        
ZnCuNiCoFeMnCrVSc

302928272625242322        
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        سؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحيسؤالات تشريحي

  ....نمره استنمره استنمره استنمره است    1111////25252525بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال بارم هر سؤال ٭

46براي آرايش هاي  Epو  ∆0را بر حسب  CFSEمقادير . 1
dوd  57در ميدان قوي و

dوd در ميدان ضعيف براي شكل

  .جهي محاسبه كنيدوهشت هندسي 

  

2 .−3
6 ][ FFe 3−بي رنگ است در حاليكه

6 ][ FCo اين اختلاف را چگونه توجيه مي كنيد. رنگين است.  

  

  .پايداري تركيبات زير را با ذكر علت مقايسه كنيد. 3

3+. الف  
2 ])([ dienCo            3+. ب

3 ])(enCo               3+. ج
63 ])([ NHCo  

  

  .ليت ها را در شيمي بنويسيد چهار كاربرد مهم كي. 4

  

  .درجه تغييرپذيري و يا بي اثري يك كمپلكس را با استفاده از نظريه تاوبه توضيح دهيد. 5

  

  .را رسم كنيد 22BMAربعي و چهار وجهي از نوع تمامي ايزومرهاي كمپلكس مسطح م. 6

  

  

  

    

  

  


